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rocCT P 12.4.235—2007

NMpeancnosue

Lienu n npuHuunel ctaHgapTusauum B Poccuiickon eaepaumm yctaHoBneHbl PeaepasnbHbiM 3aKOHOM OT
27 pekabpsi 2002 r. Ne 184-93 «O TexHUYeCKOM perynupoBaHuny, a npasuna npuMeHeHUs HauMoHanbHbIX
craHaaptoB Poccuiickoin ®eaepaunm — MOCT P 1.0—2004 «Ctangaptusauus B Poccuickon degepaumn.
OCHOBHBIE NONOXEeHUs»

CBeneHus o ctaHgapTe

1 PA3PABOTAH pabouen rpynnon MK 2 «Cpeactsa nHAMBUAYansHOA 3alUThl OpraHoB AbIXaHUsi»
TexHu4ecKkoro kKoMuTeTa Mo cTaHgapTU3auuv cpeacTs nHansuayanbHoi sawmtel TK 320 «CU3»

2 BHECEH TexHn4yeckum KOMUTETOM NO cTaHA4apTusaumn cpeacTs MHAMBUAyansHom sawmTel TK 320
«CU3»

3 YTBEP>XOEH U BBEAEH B JEWCTBWE Mpukasom deepansHOro areHTCTBa no TeXHUHeCKoMy
perynupoBaHuto U MeTporiorun ot 25 aekabps 2007 r. Ne 390-ct

4 HacToawun ctaHaapT ABAAeTCA MoANMDULMPOBAHHBIM MO OTHOLUEHUIO K MeXayHapoaHoOMy (pervo-
HanbHoMy) cTaHaapTy EH 135:1998 « CpeacTtea MHANBMAYaIbHOM 3aLLMTEI OpraHoB AbixaHus. NepeveHs akeu-
BaneHTHbIX TepMuHoB» (EN 135:1998 «Respiratory protective devices — List of equivalent terms»). Mpu aTom
OOMONHUTENbHbIE NOMOXEHWS, yUUTbIBaloLWMe NOTPeBHOCTU HaLMOHANbHOW 9KOHOMUKU, BbIAENEHbI KYPCUBOM.

HaumeHoBaHWe HacTosiwero ctaHgapTa U3MeHeHO OTHOCUTENIbHO HaUMEeHOBaHUS YKasaHHOro pervo-
HanbHoro cTaHdapTa Ans npusegeHus B cootsetcTaue ¢ FOCT P 1.5—2004 (nyHkT 3.5)

5 BBEAEH BMNEPBbIE

UHgbopmayusa 06 usMeHeHUsIX K HacmosilyeMy cmaHOapmy rybriukyemcs 8 exe200H0 us0asaeMom
UHbopmayuoHHOM ykazamerie «HayuoHansHele cmaHOapmbl», @ MEKCm U3MeHeHUU U r1onpasoK — 8 exemMe-
CAYHO U30asaeMbixX UHGOPMAUUOHHBIX yKasamersix « HayuoHaneHele cmaHlapmel». B criydae nepecmMompa
(3aMeHbI) unnu ommeHb! Hacmosiuje2o cmaHdapma coomeemcemeyroujee yaedomneHue 6ydem onybruKkoeaHo
8 eXxXeMecsIYHO u3dasaeMoM UHhOpMaUUOHHOM yKkasamerne «HayuoHansHele cmaHOapmsbi». Coomeemcem-
8yrowasi UHgopmMauus, ysedoMIieHUe U MeKCmbl pas3Melyaromesi makxe 8 UHghopMayUuoHHoU cucmeme obuue-
20 10/1b308aHUA — Ha oghuyuansHoM calime @edeparibHO20 azeHmemea o MexHU4eCKoOMyY peayiuposaHuio
u Mmempoiioeuu 8 cemu MIHmepHem

© CraHgaptuHgopm, 2008

HacTosawui ctaHgapT He MOXeT GbITb MOMHOCTLIO UM YacTUUHO BOCMPOM3BEAEH, TUPaXMPOBAH U pac-
npocTpaHeH B kKauecTBe oduLmansHOro nsaaHusa 6es paspelueHus GeaepansHoOro areHTCTBa no TeXHUYecKo-
MY perynmupoBaHmio U MeTPonornu



FOCT P 12.4.235—2007
(EH 135:1998)

HAUWOHANBLHBLIA CTAHOAPT POCCUMCKOWNW SGEQLEPALUMN

Cucrema cTaHaapToB 6e3onacHocTu TpyAa

CPEOCTBA UHOAUBUAOYANbHOMN 3ALLUTHI
OPIrAHOB ObIXAHUA

lMepeyeHb 3KBUBaNEHTHbIX TEPMUHOB

Occupational safety standards system. Respiratory protective devices.
List of equivalent terms

Data BBegeHnsa — 2008—07—01

1 O6nacTb npyuMeHeHunsA

HacToawmin ctaHgapT pacnpocTpaHseTcs Ha cpeAcTBa MHAMBMAYarNbHON 3aLllUThl OPraHoB AblXxaHus
(nanee — CU30[) n coaepxuT nepeyeHs TEPMUHOB, Ucnonb3yemblx B 0bnactu CU30[. Lienbto HacTosiero
cTaHAapTa sIBNSeTCS rapMOHN3aLMs POCCUNCKAX TEPMUHOB C TEPMUHAMUN, UCMOSNb3YEMBIMU B EBPOMNENCKUX
ctaHgaptax Ha CU30[. 3T TepMUHbI AaHbl Ha PyCCKOM U Tpex ouLmanbHbIX S3blkax EBponenckoro komure-
Ta o cTaHgapTm3aunu.

CmaHdapm He pacripocmpaHsiemcsi Ha criedyroujue crieyuarnsHbie sudbl CU30/]:

- MOXKapHble;

- BOEHHbIE;

- MeOUUUHCKUe;

- aguayUOHHbIe.

2 HopmaTuBHbIe CCbINKKU

B HacToswweMm cTaHgapTe NCNofb30BaHbl CCbISIKU Ha crieaytoLlmMe cTaHaapThl:
FOCT P 12.4.233—2007 Cuctema cTaHgapToB HesonacHocTu Tpyda. CpeactBa vHavMBMAYyanbHON
3aLUNTbl OPraHoB AblXxaHna. TepMUHbI U onpeaeneHunst

MpumeyaHune— lNpy NoNb30BaHUM HACTOSALWMM CTaHAAPTOM LienecoobpasHo NPoBepuThL AeCTBUE CCbINOoY-
HbIX CTaHOAPTOB B WMH(OPMAaUMOHHOW cUCTEME OOLero norb3oBaHUs — Ha odumumansHom cante depepanbHOro
areHTCTBa NO TEXHUYECKOMY PerynmpoBaHuio U MeTPonorum B ceTu VIHTepHeT nnm no exerogHo n3gasaemomMy uHdopma-
LMOHHOMY yKasaTtento «HaymoHaneHble cTanaapTel», KOTOPbIN ONyBrMKOBaH Mo COCTOSIHMIO Ha 1 SHBaps TEKyLWero roga, n
Mo COOTBETCTBYIOWMM EXEeMECSYHO n3gaBaeMbiM MHPOPMAaLMOHHBIM yKka3aTensiM, onybrnvkoBaHHbIM B TEKYLUEM rofy.
Ecnun cCbinoYHbIN cTaHAapT 3aMeHeH (M3MeHeH), TO NP NONb30BaHUM HACTOSILLMM CTaHAapTOM crieyeT pyKOBOACTBO-
BaTbCs 3aMEHSIOWNM (M3MEHEHHbIM) CTaHAapTOM. Ecnu ccbinoyHbii cTaHAapT oTMeHeH 6e3 3ameHbl, TO NOMoXeHUe, B
KOTOPOM JaHa CChIfNKa Ha Hero, NPUMEHSIeTCs B YacTU, He 3aTparvBatolwen 3Ty CCbInkKy.

3 MNepeyeHb 3KBUBaANEHTHbIX TEPMUHOB

MpviBeaeHHbIe B HACTOALWEM NepeyHe TePMUHbI PacnonoXeHbl B andaBnTHOM Nopsaake NX POCCUIACKUX
aKkBuBaneHToB. AndasuUTHBIA MOPAAOK POCCUNCKUX TEPMWHOB W WX onpedeneHuin NpeacTaBneH Takke B
rOCTP12.4.233.

U3paHve opmumanbHoe
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Pycckui AHrUnCK1N Hemeukui dpaHuy3ckii
AGpaavBHble CTpyWiHble pa- | abrasive blasting | Strahlarbeiten Opération de projection
6oTbI operations d’abrasifs
AbGcopbeHT absorbent Absorptionsmittel Absorbant
ABTOHOMHBIN  gbixaTtenb- | self contained breathing | frei tragbares appareil de protection res-
HbI annapaTt apparatus Isoliergerat piratoire isolant autonome
ABTOHOMHBLIN  pApbixaTenb- | self-contained closed-circuit | Regenerationsgerat appareil de protection res-

HbIA annapaTt € 3aMKHYTbIM
KOHTYPOM CO CXaTbIM KWUC-
nopoaom

oxygen breathing appara-
tus; compressed oxygen

type

mit Drucksauerstoff;
(Sauerstoffschutzgerat)

piratoire isolant autonome
a circuit fermé; a oxygéne
comprimé

ABTOHOMHbIA  gblXaTenb-
HbI annapar ¢ 3aMKHYTbIM
KOHTYPOM CO CXUXKEHHbIM
KMCIOPOAOM

self-contained closed-circuit
oxygen breathing appara-
tus; liquid oxygen type

Regenerationsgerat mit
fliissigem Sauerstoff; (Flus-
sigsauerstoffgerat)

appareil de protection res-
piratoire isolant autonome
a circuit fermé; a oxygéne
liquide

ABTOHOMHbIN  AblXaTerb-
HbIM annapaT ¢ 3aMKHYTbIM
KOHTYPOM C  XMMWYECKM
CBS13aHHbIM KNCIOPOAOM

self-contained closed-circuit
oxygen breathing appara-
tus; oxygen generating type

Regenerationsgerat mit
chemisch gebundenem
Sauerstoff;

(Chemikalsauerstoffgerat)

appareil de protection res-
piratoire isolant autonome a
circuit fermé; a génération
d’oxygéne

ABTOHOMHbIN  AblXaTerb-
HbIA annapaT C OTKPbITbIM
KOHTYPOM

self-contained open-circuit
breathing apparatus

Behaltergerat

appareil de protection res-
piratoire isolant autonome
a circuit ouvert

ABTOHOMHbIN  AblXaTerb-
HbIA annapaT C OTKPbITbIM
KOHTYPOM CO CXaTbiM BO3-
OyXoMm

self-contained open-circuit
compressed air breathing
apparatus

Behaltergerat mit Druckluft;
Prepluftatmer

appareil de protection res-
piratoire isolant autonome
a circuit ouvert a air comp-
rimé

ABTOHOMHbIN  AblXaTerb-
HbIi annapaT ¢ OTKPbITbIM
KOHTYPOM CO CXaTbiM BO3-
OyXoM AnA  9Bakyauuu
(camocnacaTenb) C Kanw-
LLOHOM

self-contained open-circuit
compressed air breathing
apparatus with hood for
escape

Behaltergerat mit Druckluft
mit Haube fiir Flucht

appareil de protection res-
piratoire isolant autonome
a circuit ouvert a air comp-
rimé pour 'évacuation avec
cagoule

ABTOHOMHBIM  gpixaTens- | self-contained open-circuit | Behéltergerat appareil de protection res-
HbIM annapar ¢ oTKpbITbiM | compressed air breathing | Mit Druckluft piratoire isolant autonome
KOHTYPOM CO CXaTbiM BO3- | apparatus with full face | Mit Vollmaske a circuit ouvert a air comp-
AyXOM A 3BaKyauun (ca: mask or mouthpiece as- | Oder rimé pour I'évacuation avec
mocnacartefib) € Mackoit | sembly for escape Mundstiickgarnitur fur masque complet ou embout
unu 3arybHukomM Flucht buccal

ABTOHOMHbBIV, HOCUMbIV self-contained Frei tragbar Autonome

Apncop6eHT adsorbent Adsorprtionsmittel Adsorbant

AHKepHoe coefuHeHwe | anchorage Anker Ancrage

(aHkep)

AneptomeTp (ans uwame-

apertometer (for measuring

Apertometer (zur Gesichts-

Apertométre (pour la me-

peHusi NoNsi 3apeHust) the field of vision) feldmessung) sure du champ visuel)
Annapat Ans noABoAHbIX | diving apparatus Tauchgerat appareil de plongée
pabGot

Annapart nocTosHHOro no- | constant flow device Gerat mit appareil

TOKa (BO3ayxa)

Konstantdosierung

a débit constant

Aaposonb aerosol Aerosol Aérosol

Asposonb Ha BOAHOW OC- | water based aerosol Wipriges Aerosol aérosol dont la phase li-
HOBE quide est l'eau

Basosoe (penepHoe) pae- | reference pressure Referenzdruck pression de référence

neHve




Pycckui

rOCT P 12.4.235—2007

AHINUCKUn

Hemeukuin

®dpaHuy3ckui

BavnacHbIli knanaH

Bannon co cxateiM Bo3-
AyxoMm (Bo3aywHeii Gan-
NOH)

berywasn gopoxka

bes nomex

Bboek

BokoBoe coeguHeHne

BeicTpogencTByowmin
cTapTtep

bbicTpopasbemHoe yCr-
pPONCTBO C KNanaHOM He-
NPepLIBHON NOJAYM  BO3-

pyxa

by-pass valve

Bypass-Ventil

robinet de bipasse; (robinet
de dérivation)

compressed air cylinder (air
cylinder)

Druckluft-Flasche

bouteille d’air comprimé

treadmill

Laufband

tapis roulant

trouble-free

Storungsfrei

sans incident

striker

Schlagbolzen

pointeau

side connector

Seitenanschiup

raccord latéral

quick starter

Schnellstarter

systtme de mise en

marche rapide

coupling and continuous
flow valve

Verbindungsstiick
mit Regelventil

accouplement et robinet de
réglage de débit continu

Babixaemblii Bo3gyx inhaled air Einatemluft air inhalé

BeHnTunb 6annona cylinder valve Flaschenventil robinet de bouteille
BubpaumoHHbIi TecT vibration test Riitteltest essai de vibrations
BucovHas Tecema temple strap Schilafenband bride temporale

BmoHTHUpoBaHHble integral filters Nicht trennbare Filter filtres intégrés
hunbTpbI

BopoHenpoHnuaemein water-proof Wasserdicht étanche al'eau
Bosgyxoayeka blower Geblase ventilateur
Bosgyxoouncturens air purifier Luftreiniger purificateur d’air
Bospyx ¢ HegocTaTouHbIM | oxygen deficient air Luft mit Sauerstoff-Mangel | air appauvri
coaepxaHuem Kucrnopoga en oxygene
Bosgyx, cogepxawmiica B | inhaled air Eingeatmete Luft air inhalé
AblXaTernbHbIX NyTAX

BocnnamensemocTb flammability Entflammbarkeit inflammabilité
BnyckHol knanaH inlet valve Einlapventil soupape inspiratoire
BpeaHoe Bo3gencrene harmful effect Schéadigender Einflup; | effet néfaste

schédliche Wirkung

BpemenHoe  u3amenenme | temporary elongation Voriibergehende allomgement temporaire
ANVHbI Langenanderung
Bpema sawmrtHoro pen- | breakthrough time Durchbruchszeit temps de claquage

CTBUsA

Bpewms pereHepauum

recovery time

Riickstelizeit

période de récupération

B cocrtosnun nocne noc-
Tasku

as received

im Anlieferungszustand

en l'état

B ycnoBusx npumeHenus, | in the conditions of use for | Vorhersehbare dans les conditions d’emp-

AnA koTtopbix mapkupoeaH | which.....is marked bestimmungsgemé&fie loi pour Iesquelle§ le... est
Einsaizbedingungen mis sur le marche

BblaoxHy T I BO3AYX exhaled air Ausgeatmete Luft air expiré

BobigbixaeMbivi BO3yx exhalation air Ausatemiluft air expiré

Bbicokoe gaBneHue

high pressure

Hochdruck

haute pression
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Pycckuin

AHIrMUACKUA

Hemeukun

dpaHuy3ckun

BbiTeCHEeHHbIN  (3aMeLueH-
Hbil) 06beM

displaced (tidal) volume

Hubvolumen
(Tidalvolumen)

volume courant

a3 gas Gas gaz

asoBas cmecb gas mixture Gasgemisch mélange de gaz
"azoHenpoHuULaembii gas tight Gasdicht étanche aux gaz
epmeTnyHOCTb leaktightness Dichtheit étanchéité

'MmeHunyeckasi Hopma

hygiene standard

Hygiene-Richtlinie

norme d’higiéne

He3n0 knanaHa

valve housing

Ventilgehause

boitier de soupape

[He30 knanaHa Bbigoxa

exhalation valve housing

Ausatemventilgehduse

boitier de soupape expi-
ratoire

MHe3po (mecTto) knanaHa

valve seat

Ventilsitz

siége de soupape

He3go unbTpa

filter housing

Filteraufnahme

boitier de filtre

opu3soHTanbHasi nnoc- | level course Horizontale Ebene plan horizontal

KOCTb

"opioyas rasoBas cmecb flammable gas mixture Zindféahiges mélange de gaz inflam-
Gasgemisch mables

[OTOBBIV K NPUMEHEHUIO ready for use Gebrauchsfertig prét a Femploi

"othpupoOBaHHbBIN WNaHP

corrugated hose

Faltenschlauch

tuyau annelé

Mpy6bin HUNbTP-CUTO strainer Grobstaubfilter; crépine

(Schutzsieb)
HaeneHue B 6annoHe cylinder pressure Flaschendruck pression de bouteille
laereHve Bosayxa QOnsA | respiratory pressure Atemdruck pression respiratoire
AblxaHusi
HaeneHne oTkpbITWS, A2B- | opening pressure Offnungsdruck; pression d’ouverture
neHue cpabaTtbiBaHus Ansprechdruck
[aeneHue npu 3anpaeke filling pressure Fulldruck pression de remplissage
lasnenne npu wucnbiTa- | test pressure Prifdruck pression d’essai

HUAX

[ata narotoenexHus

date of manufacture

Herstelldatum

date de fabrication

HeaunHdekums

disinfection

Desinfektion

désinfection

JesvHdmunpylowee cpea-
CTBO

disinfecting agent

Desinfektionsmittel

agent de désinfection

JesvHdvumpyowmin  pacTt-
BOp

disinfecting solution

Desinfektionslésung

solution désinfectante

Hencreyowee 3HaveHvne

reactive value

Blindwert

valeur réactive

Hepxatensb (3axxum) punbT-
pa

filter holder

Filterfassung

support de filtre; (monture)

Hetanu (yanbl) nog BbiCo-
KVM JaBleHUeM

high pressure parts

Hochdruckfiihrende Teile

piece supportant la haute
pression

[JuanasoH gaBneHus

pressure range

Druckbereich

plage de pression

Onana3soH yacTtoT

frequency range

Frequenzbereich

gamme de fréquence

HonroepemeHHasi nuHel- | permanent linear deforma- | Bleibende déformation linéaire per-
Has gedopmauus tion Langenéanderung manente

Honyctumeln ypoBeHb | permissible exposure level | Zuladssige valeur limite d’exposition
3KCMO3numn Grenzkonzentration
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Pycckun

AHrAMACKUA

Hemeukun

®paHuy3ckuit

Obim

fume

Rauch

fumée

smoke

Rauch

fumée

[bixaHne Mo 3aMKHyTOMY
KOHTYpPY

closed circuit breathing

Kreislaufatmung

respiration en circuit fermé

ObixatensHas MaluHa
(MCcKyCCTBEHHbIE nerkue)

breathing machine

Kinstliche Lunge

machine respiratoire

HbixaTenbHas cmech breathable gas Atemgas gaz respirable
ObixaTenbHble Nyt airways Atemwege voies respiratoires
[ObixaTenbHbiv annapat | breathing apparatus for use | Isoliergerat appareil de protection

Ons abpasuBHbIX CTPYMHBLIX
pabot

in abrasive blasting ope-
rations

fir Strahlarbeiten

respiratoire utilisé pour les
opérations de projection
d’abrasifs

[bixaTenbHbIN annapat | breathing apparatus for | Héhenatemgerét appareil respiratoire pour
ana pabotel Ha Gonbwoi | high altitudes haute altitude

BbICOTE

ObixaTenbHbli annapat | breathing apparatus Unabhangiges appareil de protection res-
(M3onnpyoLLmnin) Atemschutzgerat; piratoire isolant

(Isoliergerat)

IbixaTenbHblli annapat ¢ | closed circuit breathing ap- | Regenerationsgeréat appareil de protection res-

3aMKHYTbIM KOHTYPOM paratus piratoire isolant & circuit
fermé

[bixaTenbHeIn Knanax breathing valve Atemventil soupape respiratoire

HbIXxaTenbHbIV KOHTYP breathing circuit Atemkreislauf circuit respiratoire

[bixaTenbHbIA MeLWwoK breathing bag Atembeutel sac respiratoire

HbixaTensHbIN UMKN two-way breathing Zweiwegatmung respitation & double voie

EMKoCTb AnA TpaHcnopTu- | carrying container Tragebehélter boite de transport

POBKM

EmkocTb  (gbixaTenbHoro | capacity (of the breathing | Fassungsvermogen capacité (du sac respira-

MeluKka) bag) (des Atembeutels) toire)

EctectBeHHoe none 3pe- | natural field of vision Naturliches champ visuel naturel

HuA Gesichtsfeld

XKngkmin asposornb liquid aerosol Flissiges Aerosol aérosol liquide
3arpsisHeHve contaminant Verunreinigung impureté
3ary6Huk mouthpiece Mundstiick embout buccal
Bary6Huk ¢ KkomnrekTylo- | mouthpiece assembly Mundstiickgamitur ensemble embout buccal
LWUMU
3aMKHYTbIN KOHTYP closed-circuit Geschlossener circuit fermé
Kreislauf
3anacHas getanb spare part Ersatzteil piéce de rechange

3anupaowmii KnanaH ma-
HomeTpa

pressure gauge shut-off
valve

Manometer-Absperrventil

robinet d’arrét du mano-
meétre

Banupatowmii knanaH Tpyo-
KW MaHomeTpa

shut-off valve for pressure
gauge tube

Absperrventil fur
Manometerleitung

robinet d’arrét pour tube de
manomeétre

3anopHoe yCTpoNCTBO

locking device

Verschliefeinrichtung

systéme de blocage

3anblneHue

clogging

Einspeichern

colmatage

3apsgHoe yCTpOWCTBO

charging device

Filleinrichtung

disposotif de remplissage
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Pycckui AHrAMnckui Hemeukui PpaHuy3sckui
3acTexka buckle GurtschloB; Schnalle boucle
3aTtBop GannoHa cylinder seal Flaschenverschiup joint de bouteille
3arbinovHas Tecbma neck strap Nackenband bride serre-nuque
3awmTHas ogexaa protective clothing Schutzkleidung vétement de protection
3awmTHas Tpybka protective tube Schutzrohr tube de protection
3almMTHOE NOKPbITME protective cover Schutzdeckel couvercle de protection
3almnTHbIe OYKM goggles Schutzbrille lunette de protection
3aWUTHbLIN KantoLwoH protective hood Schutzhaube cagoule de protection
3BYKOBOE CUIHarNbHO® audible warning device Akustische dispositif d’alarme sonore

YCTPOMCTBO Warneinrichtung

3y6Hol 3axear teeth bites Beifzapfen tenon; (téton)
Wroneyatein knanaH spear valve Lippenventil soupape a bec de canard
MabbiTok BO3ayxa excess air LuftiiberschuB air en excés

WN36bITovHan geixaTensHas
cMech

excess breathable gas

Uberschiissiges Atemgas

gaz respiratoire en excés

WN3bbiTouHoe aasnexue positive pressure Uberdruck surpression; (pression posi-
tive)
Nameputens notoka flowmeter Durchflupmepgerat débitmétre

WHavkatop  BosgywHoro | air flow indicator Luftstromungsanzeiger indicateur de débit d’air
noToka

Vingukatop gaeneHus pressure indicator Druckanzeiger indicateur de pression
UHnxxekTop injector Injektor injecteur

VHXeKTop c©xaTtoro BO3-
Ayxa

compressed air injector

Druckluft-Injektor

injecteur d’air comprimé

VHTepakTUBHbINM MOTOK

interactive flow

Interaktiver Strom

courant d’interaction

ckaxeHne BUANMOCTH

distortion of vision

Sichtverzerrung

distorsion de la vision

Wckpa TpeHus frictional spark Reibungsfunke étincelle de friction
Menaputenb evaporator Verdampfer évaporateur
WcnbiTaHne examination Untersuchung examen
testing Priifung essai
MenbiTaHme Ha repmetud- | test for leaktightness Dichtpriifung essai d’étanchéité
HOCTb (leaktightness test)
MenbitaHne Ha pactske- | pull test Zugpriifung essai de traction
Hue
Wenbitanna  npy  npaktu- | practical performance test Praktische essai pratique de perfor-

YECKUX YCNoBUAX npumMme-
HEeHnA

Leistungsprifung

mance

WUcnbiTaTenbHass  annapa- | test rig Priifapparatur dispositif d’essai

Typa

WenbiTateneHbll LEHTP testing  authority;  (test | Priifstelle autorité d'essai; (labora-
house; test station) toire d’essai)

WcnbiTyemelin obpased test sample Prifmuster échantillon d’essai

WcnbiTyembln 0b6bekT test subject Versuchsperson sujet d’essai

McxoaHas gnvHa

initial length

Urspringliche Lénge

longueur initiale
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Pycckuin

AHIrUcKUn

Hemeukuin

®dpaHuy3ckun

KantowoH

hood

Haube

cagoule

KucnopogHeii 6annoH

oxygen cylinder

Sauerstoff-Flasche

bouteille d’oxygéne

KucnopogHeiii pesepsyap

oxygen supply container

Sauerstoff-Vorratsbehalter

réservoir d’alimentation en
oxygéne

KnanaH w3bblITOMHOro no-
TOKa

overflow valve

Uberschupventil

soupape de surpression

KnanaH Bgoxa

inhalation valve

Einatemventil

soupape inspiratoire

KnanaH B cbope

circuit valve assembly

Ventilkasten

assemblage de soupape

KnanaH Bblgoxa

exhalation valve

Ausatemventil

soupape inspiratoire

KnanaH p[ononHUTensHon
nogayv Bo3ayxa

supplementary air supply
valve

Luft-Zuschupventil

robinet d’air additionnel

KnanaH gononHuTensHom
noga4v kucrnopoga

supplementary oxygen sup-
ply valve

Sauerstoff-Zuschupventil

robinet d’oxygéne addition-
nel

KnanaH HenpepbiBHON MO-
Aadv Bosayxa (knanaH ans
nogayu HenpepbIBHOIO MO-
TOKa B LUNAHIOBbIX AblXa-
TenbHbIX annaparax oT
TNIVMHWUM GXaToro Bo3gyxa)

continuous flow valve,
(control valve for conti-
nuous air flow in compres-
sed air line breathing appa-
ratus)

Regelventil; (Regulierventil
fir kontinuerlichen Luftst-
rom bei Druckluft-Schlau-

chgeréaten)

robinet de réglage (de débit
continu pour appareil de
protection respiratoire a ad-
duction d’air comprimé)

KnanaH, OTKpbIBaeMbin | downstream valve Ventil; mit dem Druck soupape d’aval
JaBneHnem offnend

KnanaH nogaqm Bozgyxano | demand valve Lungenautomat soupape a la demande
noTpebHoCTU AblXxaHus (ne-

roYHbIN aBTOMaT)

Knanan cbpoca u3bbiTou- | relief valve Uberdruckventil soupape de surpression
HOro AaBrneHus

Knacc s3awmthbl protection class Schutzklasse classe de protection
Knacc counbtpa filter class Filterklasse classe de filtre

KombrHupoBaHHas nogava
Kucrnopoga

combined oxygen supply

kombinierte Sauerstoff-
Dosierung

alimentation combinée en
oxygéne

KombrHupoBaHHas combined filtering half | Kombiniertfiltrierende demi-masque filtrant com-
duneTpylowan nonymacka | mask Halbmaske biné

KoMBUHMpOBaHHBLIN combined filter Kombinationsfilter filtre combiné

unbTp

Komnnekr domneTpoB multiple filters Mehrfachfilter filtres multiples

KomnoHeHT component Einzelteil composant
KoHanumoHnpoBaHue conditioning Behandlung conditionnement
KoHTponupytowee checking device Kontrolleinrichtung appareil de contréle
YCTPOWCTBO

KoHTponbHoe (perynupyto-
wee) ycTponcTeo

control device

Regeleinrichtung

dispositif de réglage

KoHTponbHbIl (perynupyto- | control valve Regelventil robinet de réglage
WMIA) KNanaH . .
check valve Steuerventil soupape inspiratoire du
masque intérieur
KoHTypHOro Tvna loop type Kreislauf a circuit en boucle
Kopnyc 3ary6Huka mouthpiece body Mundstiickkorper corps d’embout buccal
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Pycckuia AHrAMACKUA Hemeunxmin dpaHuy3ckun
Kopnyc nuueson yactm faceblank Maskenkérper jupe de masque
Kopnyc natpoHa casing Gerategehduse boitier; (carter)
KpenexHble aneMeHTbl mounting flanges Befestigungselemente attaches de fixation
Kpennenue coupling Kuppling; accouplement
Verbindungsstiick

KpuBasi 3aBucMMOCTM OaB-
neHust oT obbema

pressure volume loop

Druck-Volumen-Kurve

courbe pression-volume

JlabopatopHoe ncneiTaHue | laboratory test Laborpriifung essai en laboratoire
Jlerkoe cHapsikeHve light duty construction Leichte Ausfiihrung de construction légére
IlerouHbi aBToMaT, OTKPbI- | downstream demand valve | Lungenautomat; soupape d’aval (de surp-

BaeMblil aBneHnem

mit dem Druck 6ffnend

ression)

JlenecTok knanana

valve disc

Ventilscheibe

disque de soupape

JnH3bI

lens

Sichtscheibe

oculaire

JlvHus cxartoro Bosgyxa

compressed air line

Druckluft-Leitung

canalisation d’air comprimé

high pressure tubing; (high
pressure tube)

Hochdruckleitung

tubulure (tube) haute pres-
sion

Ilnueeas vactb

facepiece

Atemanschlup

piéce faciale

NnueBas vacTtb, BKMOYalo-
Las 3awWmTy ronosbl

facepiece incorporating
head protection

Atemanschlup
mit Kopfschutz

piéce faciale incorporant
une protection de la téte

JIlnueBon WNTOK

face shield

Gesichtsschutzschild

écran facial

JloBywka gns cnioHbl

saliva trap

Speichelfanger

boite a salive

MakcumansHo gonyctvmoe

maximum allowable filling

Maximal zuléssiger

pression de remplissage

AaBneHue HarnonHeHus pressure Fllldruck maximale autorisée
MakcumanbsHoe 3HaqeHne ceiling value Hoéchstwert valeur plafond
MaHekeH ronoebl dummy head Priiftkopf téte factice
MaHekeH Tena dummy body Priiftorso mannequin
MaHowmeTp pressure gauge Manometer manométre

Mapka cdunbTpa filter type Filtertyp type de filtre

MapkupoBaHve, ungeHTu-
duumpyowee Mapky

type identifying marking

Bauartkennzeichnung; typi-
dentische Kennzeichnung

marquage du type

MapkupoBka gns TectTupo-
BaHUA

test mark

Prifzeichen

marque d’essai

MapkupoBka, wuaeHTUDU- | type identifying mark Typschild marque d’identification du
umpylowas Mapky type
Macka full face mask Vollmaske masque complet

mask Maske masque

Macka (ans noaBOAHbIX
pabor)

full face mask (diving)

Vollmaske (tauchen)

masque facial {plongée)

MasiTHMKoBOE AbiXxaHue

pendulum breathing

Pendelatmung

respiration pendulaire

MeauumHckmii kucnopog

medical grade oxygen

Medizinischer

oxygéne médical

Sauerstoff
«MepTtBOe» npoctpancTBo | dead space Totraum espace mort
MecTo coepguHenuns connecting piece Verbindungsstlick raccord
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Pycckuit

AHMMUACKUA

Hemeukuin

®paHuy3ckui

MexaHnueckasa NpoHHOCTL

mechanical strength

Mechanische
Widerstandsfahigkeit

résistance mécanique

Mexannueckass  uenocT- | mechanical integrity Mechanische intégrité mécanique
HOCTb Unversehrtheit

Mexu bellows Blasebalg soufflet

MunumaneHoe  Tpe6oBa- | minimum requirement Mindestanforderung exigance minimale

Hue

MuHrManbHble  xapakte- | manufacturers  minimum | Mindestbetriebs- condition minimum prévue
pucTnku  ycTponcTtBa no | design condition bedingungen laut par le fabricant

AaHHbIM N3roToBUTENA Herstellerangabe

MuHMManbHeI 06beMHbIl | manufacturers minimum | Mindestvolumenstrom laut | débit minimum prévue par

NOTOK MO AaHHbIM WN3roTO-
BUTENA

design flow rate

Herstellerangabe

le fabricant

MUWHYTHBI 06BbEM

minute volume

Minutenvolumen

volume minute

MuWHYTHBIF 0Obem Apbixa-
Hust (MO[)

breathing minute volume

Atemminutenvolumen

volume respiratoire minute

respiratory minute volume
ventilation rate

Atem-Minuten-Volumen-
Volumenstrom

volume minute respiratoire
débit de ventilation

Hapesanne donning Anlegen capelage
HanobHas Tecbma front strap Stirnband bride frontale
Hacagka socket Tllle douille de raccord

HacblWweHHbIN KNCnopoaom

oxygen enriched

Sauerstoffangereichert

enrichi en oxygéne

HacbiweHHbI kKnenopogom
BO34yX

oxygen enriched air

Sauerstoffangereichert Luft

air enrichi en oxygéne

Hebblowurica

non-splintering

Splittersicher

de sécurite (dans le cas du
verre)

HepocTtaTok kncnopoga

oxygen deficiency

Sauerstoff-Mangel

défaut (manque) d’oxygéne

Hesanoteawwas nneHka | anti mist disc Klarscheibe disque anti-buée
Heobxopumbilt ans abixa- | breath-responsive Bedarfadhangig influencé par la respiration
HUS

HenpepHamepeHHo inadvertently Unbeabsichtigt par inadvertance

HenpepbiBHas nogava Bo3-
Ayxa

continuous air flow

Kontinuerlicher Luftstrom

débit continu

HepaeHomMepHocTb  pacn-
pegeneHns NoToka (B nat-
poHe)

channeling (in the purifier)

Kurzschlup (in einer Filter-
patrone)

cheminée (dans une car-
touche épuratrice)

HecmnHaembin

non-kinking

Knickfest

résistant au tortillement

Hecywui pemeHb (Hecy-
WM NOAC)

carrying strap (neck strap)

Trageband; Tragegurt

breteille de transport

Huskoe gaeneHune low pressure Niederdruck basse pression
Hoxka knanaHa valve spindle Ventilspindel tige de soupape
Homep ucnbitanua test number Prifnummer numéro d’essai

Homep cepmudmkara

approval number

Zulassungsnummer

numéro d’approbation

HomunanbHoe Bpems | rated duration time Nominelle Haltezeit durée nominale
aKcnnyarauumn
HomuHanbHbili  ko3dbdu- | nominal protection factor Nennschutzfaktor facteur nominal de pro-

LUMEHT 3alUnTbl

tection
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Pycckuia

AHTIUACKMIA

Hemeukuin

®dpaHLuy3ckii

HomyHanbHbI  CPOK  UC-

nominal working duration

Nennegebrauchszeit

durée nominale de fonc-

Nonb3oBaHWA tionnement
HocoBoi 3axum nose clip Nasenklemme pince-narines
Hocoson npuxum nosepiece Nasenbiigel pince-nez
O6nacTb mas ocular zone Augenbereich zone d’oculaire

O6paTtHblli knanaH bBbicT-
poro gencTeus

flash back check valve

Rickschlagventil

soupape anti-retour

O6Tiopatop nuueson Yac- | facepiece seal Maskendichtrahmen joint faciale
™
O6Tiopauus sealing Dichtung; (Abdichtung) joint

OObeMHbIli NOTOoK

flow rate; (volume flow rate)

Volumenstrom

débit volumique

Oronoebe

head strap

Kopfband

bride

Oronoeee (anst NOABOAHbIX
pabor)

head harness (diving)

Kopfbanderung (tauchen)

araignée (plongée)

Oronoebe 13 ceTkn

hair net

Haarnetz

résille

head net

Kopfnetz

filet de téte

OrpaHnvyeHne no npume-
HeHuto

limitation for use

Einsatzgrenze

limitation d’emploi

OrpaHu4uTens restrictor Begrenzer limiteur
Oxkpyxatowas atmoccepa | external atmosphere Aupenatmosphéare atmosphére extérieure
ambient atmosphere Umgebungsatmosphére atmosphére ambiante
Onpaga carrying frame Tragegestell chassis de transport
frame Rahmen chassis; (bati)
Oprannueckme  coepuHe- | low boiling organic com- | Niedrigsiedende organische | composés organiques a

HMST C HU3KOW Temnepa-
TYPON KAMEHUS

pounds

Verbindungen; (Niedrigsie-
der)

bas point d’ébullition

OTHOWEHNE BpPEMEHU Bbl-
JoXa K BpeMeHu BAoxa

rebreathing ratio

Rickatmungsverhaltnis

taux de réinspiration

Oxnagurtenb

cooler

Kihler

réfrigérant; (refroidisseur)

Oxnaxpaatowas cucrema

cooling system

Kuhleinrichtung

dispositif réfrigérant; (refroi-
disseur)

Ounctutens purifier Reiniger épurateur

Oukn spectacles Brille lunettes

MapeHve paenenus pressure drop Druckabfall perte de charge

Map vapour Dampf vapeur

Mapa dunbtpoB (bunbT- | twin filters Filterpaar double filtre; (paire filtre)
pyrowas napa)

MeperoBopHasi Membpana | speech diaphragm Sprechmembran membrane phonique

«[lepekpbiToe» none 3pe-
HUSsI

overlapped field of vision

Uberdecktes Gesichtsfeld

champ de vision binoculaire

Mepwop ncnbiTaHWi test period Priifabschnitt période d’essai
Mepdopaums puncture Durchstich perforation
MNnactuHa ronosHas (4acte | head plate Kopfplatte calotte

OronoBbsl)

10
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Pycckui

AHIIUACKMIA

Hemeukui

DdpaHuy3ckui

[MHeBMaTU4Yeckas NmHUA

pressure line

Druckleitung

canalisation
SOus pression

(conduite)

MHeBMOKanoLWOoH breathing hood Atemschutzhaube cagoule de protection res-
piratoire

MHeBMOKYpTKa blouse Bluse gilet; (veste)

MoeepxHocTHasA NpoYHOCTL | surface resistance Oberflachenwiderstand résistance de surface

Mornotutenb (normotm- | absorber Absorber absorbeur

TENbHbIA NATPOH)

Mopava Bo3ayxa air supply Luftversorgung alimentation en air

Mogava npurogHoro Aans
AblXaHusA Bo3ayxa

breathable air supply

Atemluftversorgung;
(Atemluftabgabe)

alimentation en air respi-
rable

MopaepxvBawowmii  abixa-
Hue

breath-assisted

Atemunterstiitzt

respiration assistée

MogsemHoe ucnbiTaHne

underground test

Ubung unter Tage

essai souterrain

Moamaco4Huk inner mask Innenmaske demi-masque intérieur
MNMoamacouyHoe npocTpaH- | cavity of a mask Maskeninnenraum cavité interne du masque
CTBO

MoaorHyTeIN cBTIopaTop

revert seal, (reverted edge
seal)

Dichtlippe

lévre d’étanchéité

Moacoc

inward leakage

nach innen gerichtete
Leckage

fuite vers l'intérieur

Moagcoc no nonoce obTio-
paumm

face seal leakage

Maskenundichheit am Ge-
sicht

fuite faciale

Moacoc vepes knanax

valve leakage

Ventilschlupf

fuite de soupape

Moacoc Yepes knanaH Bbl-
Joxa

exhalation valve leakage

Ausatemventilschlupf

fuite de soupape expiratoire

Mone 3peHusn

field of vision

Gesichtsfeld

champ visuel

Monoca o6Topaumm

face seal

Auflageflache auf der
Dichtlinie einer Maske

étanchéité facial

face seal (sealing)

Maskendichtheit

étanchéité au visage

Monymacka

half mask

Halbmaske

demi-masque

Monymacka 6e3 knanaHoB
BAOXa

half mask without inhalation
valves

Halbmaske ohne
Einatemventile

demi-masque sans sou-
pape inspiratoires

Mo noTpebHOCTN AbIXxaHuA

demand type

mit Lungenautomat

type a la demande

Mo notpebHoCTM AbixaHWA
6e3 n3bbITOYHOrO Aaene-
HUsI

demand type without po-
sitive pressure

mit Normaldruck-
Lungenautomat

type a la demande sans
pression positive

Mo noTpeGHOCTN AbIXaHWs

demand type with positive

mit Uderdruck-

type a la demande a pres-

€ M3ObLITOYHBIM AaBNEHnem | pressure Lungenautomat sion positive
Mosic belt Leibgurt ceinture
MosicHol pemeHsb (nosc) waist belt, (belt) Leibgurt ceinture

MpakTnyeckue ycnoBus | practical conditions Anwendungs-bedingungen | conditions pratiques
NpYMeHeHus]

MpepBapuTenbHas pre-flushing Vorsplilung prérincage
NpoMbIBKa

Mpeakamepa (knanaHa Bbl-
Joxa)

shroud (of an exhalation
valve)

Vorkammer (einer Ausa-
temventils)

préchambre (d’une soupa-
pe expiratoire)

11
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Pycckuii

AHrUckui

Hemeukuit

dpaHuy3cKuii

MpegoxpaHuTenbHbIn Kna-
naH

blow out release

Druckenntlastungs-vorrich-
tung

disque d’éclatement

MpepoxpaHuTenbHbIN Kna-
naH peayKkTopa gaeneHus

pressure reducer

valve

safety

Sicherheitsventil des

Druckminderers

soupape de slreté du dé-
tendeur

Mpeackasyemble yCrnoBus

foreseeable conditions of

Voraussehbare

condition prévisible d’emp-

MCNonb30BaHus use Einsatzbedingungen loi
MNpepynpeanTeneHbii cur- | warning signal Warnsignal signal avertisseur

Han

MpeaduneTp prefilter Vorfilter préfiltre

MNpeumnanoHHbIN MaHOMETp | precision gauge Prazisionsmanometer manométre de précision
MpurogHbii Ans gblxaHus breathable Atembar respirable

MpurogHubin ansa peixanus | breathable air Atemluft air respirable

BO34yX

Mpuneranve (Mackw)

fit (of a mask)

Sitz (einer Maske)

ajustage (d’'un masque)

lMpumeHeHne B COOTBETCT-
BUM C HaAnNeXawmmm UHCT-
pyKunamn

applied in accordance with
the relevant instructions

Vorschriftsmapige Verwen-
dung

dans le cadre de leur mode
d’emploi

MpwuTok kncnopoaa oxygen feed Sauerstoff-Zufuhr alimentation en oxygéne
Mpo6Has akcnnyaTaums rough usage Rauher Betrieb; Rauhe | usage séveére
Behandlung

MpoayBOUYHbIN  KNanaH
(ana amnapata c Henpe-
pbIBHOW nogadven noTtoka
< 1,5 n/MuH)

scavenging device (for ap-
paratus with a continuous
flow of < 1,5 I/min)

Spllventil (fiir Gerat mit
konstanter Doierung von
< 1.5 l/min)

dispositif de purge auto-
matique (pour appareil a
débit continu < 1.5 I/min)

Mpoknagka HOCOBOro Mpu-
xuma

nose pad

Nasen(klemmen)polster

bourrelet de pince narines

[MpoOMbIBOYHOE YCTPONCTBO

flushing device

Spiileinrichtung

dispositif de purge

MpoHWkaHwe

leakage

Undichtheit; Leckage;
Schlupf

fuite

MpoHukaHve depes CU-

total inward leakage

Gesamte nach innen ge-

fuite total vers lintérieur

30/ B uenom richtete Leckage
lMpoHukaHwe Yepes huneTp | penetration Durchlapgrad pénétration
MpoHuuaemocTb, cTeneHb | permeability Durchléssigkeit perméance

MPOHULLAEMOCTU

lMponaHoBas ropenka

propane burner

Propan-Brenner

brlleur a propane

MponaHoBbIV GannoH

propane cylinder

Propan-Flasche

bouteille de propane

MpockokoBasn breakthrough concentration | Durchbruchs-konzentration | concentration de claquage
KOHLleHTpaums

MpoTNBOA3PO30NbHbIN particle filter Partikelfilter Filtre a particules

bunbTp

MpoTBOa3pO30NnbHbIN unencapsulated particle fil- | Underkapseltes fitre a particules non
duneTp 6e3 kopnyca ter Partikelfilter emboité

MpoTNBOA3PO30NbHbIN
unbTp B kKOpRyce

encapsulated particle filter

Gekapseltes Partikelfilter

filtre & particules emboité

MpoTnBorasoeas  UNbT-
pytowasi nonymacka

gas filtering half mask

gasfiltrierende Halbmaske

demi-masque filtrant contre
les gaz

MpoTuBOra3oBbIi MUNLTP

12

gas filter

Gasfilter

filtre antigaz
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Pycckui AHIAMACKUA Hemeukui DpaHLy3CcKin
MpoTuBoabIMHLIA  Kanio- | smoke hood Brandfluchthaube cagoule contre la fumée
LOH
MpoTtoTmn prototype Prototyp prototype
MpyxuHa knanaHa valve spring Ventilfeder ressort de soupape
lMyckoBoe yCTpONCTBO starter Starter dispositif de démarrage
MelneHenpoHnUaemMbIn dust-proof Staubdicht étanche a la poussiére
Mbinb dust Staub poussiére
PaboTa gbixaHus work of breathing Atemarbeit travail respiratoire

PabGoTatowmii ¢ npuHyau-
TenbHON nogaden

power operated

Geblasebetrieben

assisté (motorisé)

Pa6ovas mawuHa

work machine

Schlaggerét

machine de traction

PaGouee paBneHve

working pressure

Arbeitsdruck

pression de service

Pasgensiemble ounbTpbl

separable filters

Trennbare Filter

filtres démontables

Pasoeoro nonb3oBaHus

single use

Einmalgebrauch

usage unique

PaapexeHue negative pressure Unterdruck dépression; (pression né-
gative)
PaspexeHune oTKpbITUSI opening negative pressure C")ffnungsdruck dépression d’ouverture
(cracking pressure)
PaspbiB tear Rip déchirement

PacnpegeneHne no macce

weight distribution, (mass
distribution)

Gewichtsverteilung;
{Massenverteillung)

répartition du poids; (répar-
tition de la masse)

PereHepaTneHbI NaTpoH regeneration cartridge Regenerationspatrone cartouche de régénération
Perynupoeka adjustment Einstellung ajustement; (réglage)
Perynupyembin adjustable Einstellbar ajustable

Perynatop gaBnexHuns

pressure regulator

Druckregler

clapet de détendeur

Peaykrop gaBneHusi

pressure reducer

Druckminderer

détendeur

PeabboBoe coeguHeHune

screw threaded connection

Schraubverbindung

raccord fileté

PemeHHoe kpenneHne hamess Begurtung; Banderung harnais

Pemennoe kpennenue ana | body hamess Tragevorrichtung harnais

Tynosuia

PemeHb strap Gurt sangle

PemHu kpennenus gns ro- | head hamess Kopfbanderung jeu de brides

NOBbI (OroNoBbLE)

PecrmparopHoe o6opyao- | respiratory equipment Atemgeriate équipement respiratoire
BaHue

PeueBasi cBA3b speech transmission Sprechubertragung transmission de la parole

PoTtaunoHHas BO34yx0- | rotary type blower Rotationsgeblase ventilateur (& turbine)
ayBka

C nopaven so3gyxa assisted mit Luftversorgung assisté

C npuHyauTenbHoi nopa- | power assisted Geblaseunterstiitzt a ventilation assistée
yen

C npuHyauteneHol nopa- | powered Geblésebetrieben a assistance motorisée

Yen OT BO3QyX0AYBKM

13
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Pycckuii

AHITIMACKUNA

Hemeukui

dpaHuy3sckuii

C py4HbIM NPYBOAOM

manually assisted

mit manueller Unterstiitzung

assisté manuellement

Camosanupatowmicsi self-sealing Selbstschliefend fermeture automatique
CamosaTyxatoLmm self-extinguishing Selbstverléschend auto-extinguible
Camocnacarternb escape apparatus Fluchtgerat appareil pour l'évacuation
Camocnacatens  u3onu- | compressed air escape | Druckluftselbstretter appareil pour I'évacuation

pylowmn co cxatblM BO3-
Ayxom

apparatus

a air comprimé

CamocnacaTtens  usonu-
pyloWwui €O CxXaTblM KMC-

nopoaom

compressed oxygen
escape apparatus

Drucksauerstoff-selbstretter

appareil pour I'évacuation a
oxygéne comprimé

Camocnacatens  u3onu- | chemical oxygen escape | Chemikalsauerstoff-selbst- | appareil pour I'évacuation
pytoWwmin ¢ XMMUYECKU CBsI- | apparatus retter a oxygéne chimique
3aHHbIM KMCIIOPOAOM

CartypaTtop saturator Sattiger saturateur

CGopoyHbIN y3en sub-assembly Baugruppe sous-ensemble

CBapOyYHbIN LWMTOK

welding shield

SchweiBerschutzschild

écran de soudage

CoBoOeHHbIN ablXaTernbHbIn
wnaHr

twin breathing hose

Doppelatemschlauch

double tuyau respiratoire

Cenapatop

separator

Abscheider

séparateur; (décanteur)

Ceptndukar

approval

Zulassung

approbation

CeTb MarucTpanew cxaro-
ro Bo3gyxa

permanently installed comp-
ressed air system

Druckluft-Netz

réseau fixe d’air comprimé

Cxarbivi BO3gyx

compressed air

Druckluft

air comprimé

CxaTtbIvi kucnopog

compressed oxygen

Drucksauerstoff

oxygéene comprimé

CXXUKeHHbIN Kncropoa

liquid oxygen

Fliissigsauerstoff

oxygéne liquide

CurHan k Bbixogy U3 onac- | retreat warning signal Rickzugssignal signal de retraite

HOW 30HbI

CurHansHoe yCTponcTeo warning device Wameinrichtung avertisseur

cnsoa respiratory protective equip- | Atemschutzausriistung équipement de protection
ment respiratoire

Ch30AO pana oBakyaumm | respiratory protective de- | Atemschutzgerét appareil de protection res-

(camocnacarensb) vice for escape Fir Flucht piratoire pour I'évacuation

CuhyconpanbHas  ppixa- | sinusoidal breathing mac- | Kiinstliche Lunge Mit sinus- | machine respiratoire &

TenbHaa MmawuHa

hine

formiger Arbeitsweise

caractérstique sinusoidale

Cuctema 6bICTPOro MOHTU- | quick mounting system Adaptersystem attaches rapides
poBaHuA

Cucrema npeasaputent- | pre-flushing system Vorspiileinrichtung dispositif de prérincage
HOW NPOMbIBKU

CkopocTb MHTEpaKTMBHOrO | interactive flow rate Interaktiver débit d'interaction
noToka Volumenstrom

Cmenubii  punbtp  (nat- | insert filter (e. g. cartridge) | Steckfilter filtre emboité

POH)

CmMOTpOBOE OKHO eyepiece Sichtscheibe oculaire

CmoTpoeoe okHO (ans nog- | eyepiece (diving) Augenglas (tauchen) vitre (plongée)

BOAHbIX paboT)
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Pycekuin

AHIIUACKMIA

Hemeukun

DdpaHuy3ckui

CMOTpOBOE CTEKNO

visor

Volisichtfenster;
Sichtscheibe

oculaire panoramique; ocu-
laire

CHabxeHne cxXaTbiM BO3-
Ayxom

compressed air supply

Druckluft-Versorgung

alimentation en air comp-
rimé

CHWxeHne BUOUMoCTn

impairment of vision

Sichtbeeintréachtigung

détérioration de la visibilité

CHumaHue

doffing

Ablegen

décapelage

COBMECTUMOCTb C KOXeWn

compatibility with skin

Hautvertréglichkeit

compatibilité avec la peau

CogepxaHue
yrnepoga

avokcuaa

carbon dioxide content

Kohlendioxid-Gehalt

teneur en dioxyde de car-
bone

CogaepxaHue kucrnopoga

oxygen content

Sauerstoff-Gehalt

teneur en oxygéne

CoegunHeHue

connection

Verbindung

raccordement; (raccord)

CoeauHuTenbHbIV WnaHr

inhalation hose

Einatemschlauch

tuyau inspiratoire

CoeannutenbHbiii  wnaHr | connection tube for warning | Warnsignalleitung tube (tubulure) de signal
Ansi curHanbHoro ycTpow- | signal device avertisseur

cTBa

CoepunnteneHbin  wnaHr | breathing hose (low pres- | Atemschlauch tuyau respiratoire (basse
(Hn3Koro gaBneHus) sure) (Niederdruck) pression)
CoegunuTensHbii ane- | connector Anschlupstlick raccord

MeHT

CoeanHnTenbHbIN ane- | charging connector Fillanschlup raccord de remplissage

MEHT 3apsigHOrc yCTpOW-
cTBa

CoeguHuTenbHbIn ane-
MEHT KnanaHa 6annoHa

cylinder valve connection

Flaschenventilanschlup

raccord du robinet de bou-
teille

CoeaunHuTerbHbIN facepiece connector Maskenanschlupstiick raccord a la piéce faciale
3NEeMEeHT NNUEeBOon HacTun

CoeanHuTErbHbIN ane- | equipment connector Gerateanschlupstiick raccord a I'équipement
MeHT obopyacBaHusA

CoeanHUTENbHbLIN ane- | cartridge connector Patronenanschlupstuck raccord de cartouche

MEHT naTpoHa

ConpoTvBreHne BAOXY

inhalation resistance

Einatemwiderstand

résistance inspiratoire

ConpoTuBrneHue Bbiaoxy exhalation resistance Ausatemwiderstand résistance expiratoire
ConpotuBnenune gpixanunio | breathing resistance Atemwiderstand résistance respiratoire
ConpoTuBneHune oTKPbITMIO | opening resistance Offnungswiderstand résistance a 'ouverture

(knanana)

ConpoTuBreHue
3MeKTPUYECKOV U3onsLmm

insulation resistance

Isolationswiderstand

isolement électrique

Cop6unoHHas eMKocTb | filter capacity Aufnahmevermégen eines | capacité du filtre

unbTpa Filters

Co cTOpoHbI BbIXOAA effluent side Mundseite coté aval

CreumarbHbie specific named compounds | Speziell genennte Verbin- | composée spécifique
coeauHeHns dungen désignés

Cneuundukaumns (npaswna)
UCMbITaHUA

test specification

Prifvorschriff

spécification d’essai

CnuHka

back plate

Rickentrageplatte

support dorsal
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Pycckui

AHIMMICKUA

Hemeukuin

®dpaHLy3ckun

CnvpanbHbIf WwnaHr

spiral coiled tube

Spiralschlauch

tuyau spiralé

CpeaHee paBneHuve medium pressure Mitteldruck moyenne pression
CpeacTtBa 3awmThbl opra- | escape-type respiratory | Atemschutzgerate appareil de protection res-
HOB [blxaHusi AN 9Bakya- | protective devices fiir Selbstrettung piratoire; type évacuation

Lmm (camocnacarenm)

CpeactBO Onsi  OYNUCTKM

cTekon

lens wiper

Scheibenwischer

essuie-glace

CpeacTtBo 3awmtbl opra-
HOB AblXaHUsi C MasITHUKO-
BbIM JblXaHvem

pendulum type respiratory
protective device

Atemschutzgerat
mit Pendelatmung

appareil de protection res-
piratoire; type pendulaire

CpeactBo  mHameuayane- | respiratory protective de- | Atemschutzgerét appareil de protection res-
HOWM 3aluMTbl OPraHoB Abl- | vice piratoire

xanma — CA30 (pecnwn-

patop)

CpepctBo ot 3anoteBanmst | anti-fogging compound Antibeschlagmittel produit anti-buée

Cpok cnyxbbl N0 AaHHbIM
U3roTOBUTENS

manufacturer's design du-
ration

Nenneinsatzdauer

durée prévue par le fab-
ricant

Cpok XpaHeHus

expiry of shelf life

Lagerfahigkeitsende;
(Verfalldatum)

date limite de stockage

CraHgapTHOe ncnbiTaHme ¢
umuTaumeln paboTol

standard work simulation
test

Normaliibung

essai normalisé de travail
simulé

CranpaptHoe pesbbosoe | standard thread connection | Rundgewindeanschius raccord a filetage standard
coeguHeHve

CranpaptHoe pesbboBoe | standard thread connec- | RundgewindeanschiuB- raccord a filetage standard;
coefinHeHue; BHYTPEHHAA | tion, internal Innenteil partie interne

YacTb

CranpapTHoe pesbboBoe | standard thread connec- | Rundgewindeanschiu3- raccord  filetage standard;
COeaNHEHWE; HapyxHasi | tion, extemnal Aupenteil partie externe

yacTb

CrapeHue ageing Alterung vieillissement
CraTtuueckoe gaBrneHue static pressure Statischer Druck pression statique

CTekno maHomeTpa

gauge glass

Manometer-Sichtscheibe

verre de manométre

CTyneHb HW3KOrO [Jaene-
HYS

low pressure stage

Niederdruckstufe

étage basse pression

Teepabin aspo30sb

solid aerosol

festes Aerosol

aérosol solide

Temnepatypa  okpyxalo- | ambient temperature Umgebungstemperatur tempé rature ambiante
wero Bo3gyxa

Temnepatypa no BnaxHo- | wet bulb temperature Feuchttemperatur température humide
My TEPMOMETPY

TemnepaTypHbIii TecT temperature test Temperaturpriifung essai en température
Tennoo6mMeHHWK heat exchanger Wammeaustaucher échangeur de chaleur
TecT-a3po3onb test aerosol Priifaerosol aérosol d’essai
TecT-ra3 test gas Priifgas gaz d’essai
TecT-koHUeHTpauusi test concentration Priifkonzentration concentration d’essai

TecT Ha 3anbineHue

clogging test

Einspeichertest

essai de colmatage

TecT Ha camocnaceHue
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Fluchtiibung

essai d’évacuation
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Pycekui AHrnMnckui Hemeukuii DpaHLy3CcKin
Toproeasi Mapka trade mark Warenzeichen marque commerciale
Touka pochl dew point Taupunkt point de rosée
TpaHcnopt transport Transport transport
TpaHcrnopTHoe ucneiTaHue | transport test Mitfihrprifung essai de transport

Tpy6ka maHomeTpa

pressure gauge tube

Manometerleitung

tube de manométre

TymaH

mist

Nebel

brouillard

Tsaxenoe cHapshxeHue

heavy duty construction

schwere Ausfihrung

de construction robuste

Yaap

impact

Stop

impact

YpgapHble umknel (Ha yaap-
HOM MalLuHe)

strokes
{on work machine)

Schlage
(am Schlaggerét)

tractions (sur machine de
traction)

YkasaHna Mo 3kcrnyarta-
Lmu

instruction for use

Gebrauchsanleitung

mode d’emploi

YHuBepcanbHbI NPOTHBO-
rasoBbii ounbTp

multi-type gas filter

Multi-Typ Gasfilter

filtres antigaz multi-type

YNNOoTHUTENBHOE KOMbLO gasket Dichtung; Dichtring joint

Ynop ans nog6opoaka chin support Kinnstitze mentonniére
Ynpaensemas abixaHuem | lung governed supply Atemgesteuerte alimentation par systéme a
nogava Versorgung la demande

Ynpaensemoe pbixanuem | lung governed  oxygen | Atemgesteuerte alimentation en oxygéne
Aosnpyiowiee  yCTPOWCTBO | supply Sauerstoff-Versorgung par systéme a la demande

Ans kucrnopoaa

YnpaBnsiemblii  gbIXaHWEM
KnanaH (MeroyYHbli aBTo-
mar)

lung governed demand
valve (demand valve)

Atemgesteuerte
Dosiereinrichtung;
(Lungenautomat)

soupape a la demande

YpOoBeHb 3BYKOBOIO AaBrie-
HYA

sound pressure level

Schall(druck)pegel

niveau de pression acous-
tique

Yeunve paspbia

tear-off force

Reipkraft

force de déchirement

Yeunue pacTtsxkeHust

tensile load

Zugbeanspruchung

effort de traction

YcTaHOBMNEHHbIN CPOK

rated working duration

Nominelle Haltezeit

durée nominale de fonc-

3Kennyaraumm tionnement

YcTolumBocTh K BO3fel- | resistance to temperature | Temperaturbestandigkeit résistance & la température
CTBUIO TEMMNepaTypsbl

YcTonumBoCTb K Tennoso- | resistance to thermal ra- | Bestindigkeit gegen résistance au rayonnement

MY M3MYYEHUIO

diation

Wérmestrahlung

thermique

YcTponcTeo
KPbILLKM

GIOKUPOBKM

cover locking device

Deckelverschlup

fermeture du couvercle

YctponictBo anst Grnoku-
POBKW NNameHu

flame arrester

Flammenriickschlagsperre

pare-flamme

YCTPOWCTBO ANSA TPEHUHIA

training device

Ubungsgerat

appareil d’entrainement

YCTPOWCTBO, MOAEnupyio-
wee ApixaHne (MCKyccT-
BEHHbIe Nerkme)

breathing simulator

Atmungssimulator

simulateur de respiration

YCTPONCTBO nogaqm Kuc-
nopoga

oxygen supply device

Sauerstoff-Verteiler

dispositif d’alimentation en
oxygéne

YCTPOWCTBO NpUHYAWTENb-
HOM nNoda4yn MPUrogHoOro
ONsi AblXaHusi BO3gyxa

power assisted breathable
air supply device

Geblaseunterstitzte
Atemluftversorgung-
seinrichtung

dispositif motorisé d’ali-
mentation en air respirable
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Pycckuit

AHIIMACKUIA

Hemeukui

dpaHuy3sckuii

YCTPOWCTBO pyYHOW noja-
4n Bo3gyxa Ansi AblXaHusi

manually assisted breat-
hable air supply device

Manuelle
Atemluftversorgungsein-
richtung

systéme manuel d’alimen-
tation en air respirable

YcTtpoircTBo ¢ GannoHom
CO OCXaTblM BO3QyxXOM W

pedyKTopoM JaBneHus

compressed air cylinder as-
sembly with pressure re-
ducer

Druckluft-Flasche
mit Druckminderer

bouteille d’air
avec détendeur

comprimé

Yy4acToK Anst TpeHuHra training gallery Ubungsstrecke parcours d’essai

dakTop 3aWwmThI protection factor Schutzfaktor facteur de protection
duamonornyeckne Tpebo- | physiological Physiologische exigences phisiologiques
BaHWs requirements Anforderungen

duamnyeckas Harpyska

physical stress

Kérperliche Belastung

contrainte phisique

duneTp

filter

Filter

filtre

dunbTp ans rpybogucnep-
CHOW MbINn

coarse dust filter bag

Grobstaubfilterbeutel

poche filtrante pour les
poussiéres grossieres

PunbTp ANA CXKaToro BO3-
Ayxa

compressed air filter

Druckluft-Filter

filtre pour air comprimé

dunbTp equilibrated filter (with res- | Filter im filtre équilibré (en himidité
npeasapuTeNbHOro pect to humidity) Feuchteglichgewicht relative)

YBNaKHEHWS

dunbTp ¢ pe3bboBbLIM coe- | screw filter Schraubfilter filtre & visser

ANHEHVEM

dunetp € coeauHUTENb-
HbIM LLMAHIOM

filter with breathing hose

Filter mit Atemschlauch

filtre avec tuyau respiratoire

dunbTpyoLwan kopobka

filter canister

Filterbiichse

cartouche filtrante

dunbTpyrowasn
4yacTb

nvuesas

filtering facepiece

Filtrierender
Atemanschlup

piéce faciale filtrante

dunbTpyrowan nonymacka

filtering half mask

Filtrierender Halbmaske

demi-masque filtrant

dunbTpyowan nonymacka
C KnanaHamm

valved filtering half mask

Filtrierende Halbmaske
mit Ventilen

demi-masque filtrant avec
soupape

®dunbTpyrowee CU30[0 c
HaBUHUMBAOLWMUMCS
dunbTpPOMm

filtering device with screw
filter

Filtergerat mit Schraubfilter

appareil filtrant a filtre vissé

®dunbTpyrowee CU30O c
NPVHYaUTENBHON nogaden

BO34yxa OT BO3AyXOAYyBKU

power filtering device

Geblasefiltergerat

appareil de protection res-
piratoire filtrant a ventilation
assistée

dunbTpyowee cun3oa
(Typ60) ¢ npvHyauTensHon
nogaqew so3gyxa

power assisted filtering de-
vice (turbo filtering device)

Geblasefiltergerat

appareil filtrant a ventilation
assistée

dunbTpyowee yCTPONCTBO

filter device

Filtergerat

appareil filtrant

dunbTpylowee yCTponcTBo
(Typ60) ¢ npvHyauTenbHom
nogadev Bo3gyxa

turbo filtering device

Geblaseunterstiitztes
Filtergerat;
(Geblasefiltergerat)

appareil filtrant a ventilation
assistée

dunbTpylowmin - camocna- | filter self-rescuer Fluchffiltergerat; appareil pour I'évacuation
catenb (Filterselbstretter) a filtre
duneTpylownii - camocna- | filtering device with hood for | Filtergerat mit Haube fiir | appareil filtrant avec ca-

caTtenb C KamnioWoHOM ans
BbLIXOJA U3 30HbI NoXapa
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self-rescue from fire

Selbstrettung bei Branden

goule pour [I'évacuation

d’un incendie
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Pycckuit

AHIIUACKMIA

Hemeukun

dpaHLuy3ckii

PuneTpbl €O WNAHIOM (He
npegHasHa4YeHHble ans
nNpUcoeanHeHns K NTMUeBon
YacTtu)

non mask-mounted filters

Filter mit Atemschlauch

filtres non montés sur le
masque

XnopartHas ceeva

chlorate candle

Chloratkerze

cartouche de chlorate

XonogunbHast kamepa

cold camber

Kaltekammer

chambre froide

XpaHeHve

storage

Lagerung

stockage

LleHTpanbHoe pe3bboBoe
coefvHeHne

centre thread connection

Zentralgewindean-schiup

raccord a filetage central

YacTn, nogsepraemble | exposed parts Exponierte Teile parties exposées
yaapy

YacTtuua aspo3sonbHasi particle Partikel particule

Yactnubl, NOCTOPOHHME | particulate matter Partikeln particules

BKITIOYEHNS

YacTtoTa AbixaHus breathing frequency Atemfrequenz fréquence respiratoire

YeTBEpTbMacka

quater mask

Viertelmaske

quart de masque

Yunctka

cleaning

Reinigung

nettoyage

YncTsawme cpeacTtea

cleaning agents

Reinigungsmittel

agents de nettoyage

WerHaa Tecbma (gnsi Ho-
LWeHns)

neck strap; (carrying strap)

Trageband; Tragegurt

bretelle de transport

lnaHr

pipe line Rohrleitung tuyauterie
tube Leitung; Schlauch tube
hose Schlauch tuyau

WnaHr ans Bbigbixaemoro
BO3ayxa

exhalation hose

Ausatemschlauch

tuyau expiratoire

WnaHr
maTa

Nero4yHoro aBToO-

medium pressure connec-
tive tube

Lungenautjmatenschlauch

tube respiratoire (moyenne
pression)

LnaHr nogaun Bo3gyxa

air supply hose

Luftzufiihrungsschlauch

tuyau d’alimentation en air

Wnanr nogayum kucnopoga | oxygen supply tube Sauerstoff- tube d’alimentation en
Zuflhrungsleitung oxygéne

lWnaHr nogaun cxatoro | compressed air supply tube | Druckluft- tube d’alimentation en air

BO34yxa (cpegHero faene- | (medium pressure) Zufuhrungsschlauch comprimé (moyenne pres-

HUS1) (Mitteldruck) sion)

lWWnaHr nogaun cxatoro | compressed air supply tube | Druckluft- tube d’alimentation en air

BO3dyxa (cpegHero gaerne-
HWRA) C KPENmeHnem

(medium pressure) with

coupling

Zuflhrungsschlauch
(Mitteldruck) mit Kupplung

comprimé (moyenne pres-
sion) avec accouplement

Wnanr
BO3ayxa

nogavm 4YncTtoro

fresh air supply hose

Frischluft-
Zifuhrungsschlauch

tuyau d’alimentation en air
libre

LLinaHr cpeaHero gaBneHnst

medium pressure connec-
tive tube

mitteldruckleitung

tube d’alimentation moyen-
ne pression

LLlnaHroBbI AbiXaTenbHbIN
annapar 6e3 npuHyamTens-
HOW MNogayn 4YMCTOro BO3-

pyxa

unassisted fresh air hose
breathing apparatus

Frischluft-
Saugschlauchgerat

appareil de protection
respiratoire isolant a air
libre non assisté

LlLnaHroBbI AblXaTenbHbIN
annapar OT ITMHUK CKaToro
BO3ayXxa

compressed air line breat-
hing apparatus

Druckluft-Schlauchgerét

appareil de protection res-
piratoire isolant a adduction
d’air comprimé
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Pycckui

AHIIUACKIIA

Hemeukui

®paHuysckui

LlinaHroBbi gbiXxaTenbHbINA
annapar ¢ nogaven umc-
TOro Bo3ayxa

assisted fresh air hose
breathing apparatus

Frischluft-
Druckschlauchgerat

appareil de protection res-
piratoire isolant a air libre
assisté

fresh air hose breathing
apparatus

Frischluft-Schlauchgeréat

appareil de protection res-
piratoire isolant a air libre

LUnaHroebin gbixaTtenbHbIN
annapar ¢ nogader uuc-
TOrO BO37lyXxa OT IWUHUU
cKaToro Bo3gyxa

fresh air hose breathing
apparatus and compressed
air line breathing apparatus

Schlauchgerate

appareil de protection res-
piratoire isolant & air libre;
ou a adduction d’air comp-
rimé

LlinaHroBbii gblXxaTenbHbIN
annapat ¢ npuHyauTenb-
HOW noaaqen YncToro Bo3-
Ayxa C KantowoHOM

powered fresh air hose
breathing apparatus incor-
porating a hood

Frischluft-
Druckschlauchgerat
mit Motorgeblése mit Haube

appareil de protection res-
piratoire isolant a air libre a
ventilation assistée avec
cagoule

BUA

Wnem helmet Helm casque

Uinem annaparta ans noa- | diving helmet Tauchhelm casque de plongée
BOAHbIX paboT

LUtencenbHoe coeauHenne | plug-in connection Steckverbindung raccord & emboitement
LUlenouHow naTpoH alkali cartridge Alkalipatrone cartouche alcaline
OBakyauuss  (camocnace- | personal escape Selbstrettung; Flucht évacuation

Hue)

3KcnnyataunMoHHoe  AaB- | operating pressure Betriebsdruck pression de fonctionnement
neHve

SKCrryarayuoHHele  yero- | operating condition Betriebsbedingung modalité de mise en oeuvre

OnactnyHas kamepa

flexible bladder

Elastische Blase

vessie

OnacTU4HOCTb

flexibility

Dehnbarkeit; Elastizitat

élasticité; (souplesse)

OddekTvBHOE none 3pe-
HUS

effective field of vision

Effektive Gesichtsfeld

champ visuel efficace

O dexTuBHOCTL efficiency Wirkungsgrad efficacité
OdpbextueHocTe  unbT- | filtration efficiency Abscheidegrad efficacité de filtration
pauum

O dhekTBHLIN 06LEM BO3-
Ayxa

effective air volume

Effektive Luftvolumen

volume d’air efficace

OdDEKTNBHBIN CPOK IKCIM-
nyataumm

effective duration

Effektive Gebrauchszeit

durée d'utilisation; (autono-
mie)

OdbekTbl
AblXaHus

BO3BPATHOrO

rebreathing effects

Rickatmungseffekte

effets de réinspiration
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